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A Dbronze Apis bull in walking attitude, wearing the
solar dise with uraeus between the horns, a valture en-
graved on hind-quarters, and another forming collar
round neck ; fine period ; total height, 51 in.

A very fine bronze ibis (sacred to Thoth), with one eye
in gold, on original wood base; total height, 9% in.;
from Thebes

A BLUE FAIENCE UsHABTI OF NESI-KHENsU (Royal),
inscribed with 6 rows of hieroglyphies in black, 7 in. high

* % From the Amherst collection.

A standing figure of a man in walking attitude, carved
out of wood and with painted eyes, 93 in. high, fine
preservation ; Ancient Empire; found at Sallaralk ; on
ebonized wood plinth

A ceremonial staff, made of acacia-wood, 25 tn. long ; from
ancient Egypt, cirea 1800 B.C.; mounted on oak panel

A mural fragment from the Royal Palace at Nineveh, in
the form of a leaf, made of limestone, mounted in purple
Russian leather case with strut at back, case 8% in. by
.

A Turkestan Jewish magic bowl of terra cotta, with
inscription inside, 2 in. deep, 5} in. diam. ; XIIT or XITV
Century

GREEK AND ROMAN.

A red figure Krater, nymph pwsued by a satyr, an
excellent design in the “fine style,” on the reverse,
two IKEphebes, with a frieze of conventional leaves,
104 in. high, 11 in. diam.; about 400 B.C.

*. Y From the Heseltine collection.

Another, larger, on one side two satyrs and a nymph, on
the reverse, three Ephebes, height 133 in., diam. 135 in.;
about 300 B.C.

*." From the Butler collection.

A red on black figure Oinochoe, decorated with a panel
in which is depicted two Ephebes and a nymph, with a
Greek key pattern at foot, and a Hloral design at top,
height 13} in.; 300 B.C.

*." From the Butler collection.

A red on black figure Hydria, designed with three female
figures dressed in flowing robes, two holding mirrors, in
fine preservation, 11 in. high ; 300 B.C.






255

256

)
£
=TI

260

264

24

A MARBLE STATUE OF APHRODITE standing by a vase, the
figure stunding 4 ft. 8 on its base 1s complete, and in
undraped form '

*.. One of the Hope heivlooms from * Deepdene.”

A bust of a boy, slightly less than life-size ; pleasing
work of the Roman period, Second or Third Century A.D. ;
the head is marble, the bust being made up, 144 in. high

Y From the Heseltine collection,

A bronze figure of a daneing faun, after the famons
antique in the musenm at Naples by Chuirazzi, standing
upon squave plinth, 32 ¢n. high ; an excellent copy

An alabaster wrn-shaped vase, with double handles and
domed cover, the vase is of a natural rich pink eolour
and onyx banded, standing on cireular foot ; best Roman
period ; 204 dn. high

*o" From the Hope collection,

Aunother, larger, the body ovoid shape, handles rising to
the rim, the eolour white with markings, 2534 in. high,
fitted for the electrie light ; Karly Roman period

*.5 From the Hope collection.

A seated wood figure of Silenus on a wine skin, a very
fine model earved out of one piece of wood, remains of
gilding on the head ; Mediaeval, 16} tn. high

A porphyry tazza of the 17th century, the under-side
of bowl fluted, stem vase-shaped and on a square base,
in perfect preservation, 11% in. high, 13 in. diam.

A cireular stone plaque, with head of a Pope (Julian I1I)
in high relief ; a well executed work, 204 in. diam.

A draped Roman bust, in marble, of the Roman Emperor
Luecius Verus ; antique, 34 in. high

*.5 From the Hope collection,

A marble bust of a philosopher, nose has been repaired,

21 in. high ; Roman
* From Lovd Islington’s collection.

A marble head and shoulders of an Emperor, wearing
toga fastened on shoulder, total height 21 in. ; best Roman
period

& & - B
o From Lord Islington’s colleetion.

A marble head of a girl, on marble socle, of I Vith cen-
tury Greek type, 201 dn. high
*." From Lord Islington's collestion.
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An early Roman head of a youth, 20 in. high, wearing
fillet round forehead

* o From Lovd Islinglon's collection.

A marble head of a woman, on marble base, 16 #n. high ;
qood Greco-Roman work

* .5 From Lovd Islington’s collection.

EUROPEAN AND MISCELLANEOUS.

A Derbyshire Spar vase, deep goblet-shaped with short
cireular foot, exquisite coloms of purple, brown, ete,,
on squarve marble plinth, tofal height 114 in.

A garniture de cheminée, containing a lapis-lazuli clock,
with an ormolu top surmounted by a lion, and ormelu
base, chased, on eclaw feet, with a French movement
striking the hours and half-hours on bell, and a pair
of lapis-lazuli square pedestals, surmounted by ormolu
tazze, the bases of ormolu and chased, clock 18 wn. high,
ornaments 15 in. high

A Derbyshire Spar vase, ovoid-shaped body, standing on
pedestal of black and white marble with spar to matech
vase, both of rich violet shades, tofal height 124 in.

A malachite tazza, upon square malachite pedestal base,
exquisitely marked and of a deep rich green, 8 tn. diam.,
8 in. hagh

An octagonal beaker of yellowish green streaked black
marble, from the Korea, 51 in. high, 4} in. diam.

& From Edwd. Ogilvie Arbuthnott’s collection.

A marble statue of a youth carrying lamb over his
shoulder, erook on right arm, pan pipes and tree trunk
on right, dark marble base, fotal height 29 in.; 1Tth
century

*.T One of the Taunton heirlooms.

A sculptured marble bust of a young girl wearing fleur-
de-lys head ornament, a sistrum on front of base, in-
scribed “ ANNA E. OanEr HaoNoINA1A - ETTOIEL™ 19 4n.
high

*. One of the * Deepdene” heirlooms.

A 17th century terra-cotta bust of Fénélon; evcellent

work and tn good preservation, 34 in. high

A 17th century oak figure of St. John standing with
book under arm and bird at his feet, 33} in. high
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A porphyry tazza, on eircular stem and foot with square
base, mounted on fluted green marble squarve base,
total height 16 wn., 14 in. diam.; X VI century

A pair of campana shaped porphyry vases, 121 in. high,
104 2n. diam. ; tn perfeet condition, X VII century

A pair of 17th century marble vases and covers, with
elaborate ormolu mounts, the handles formed by female
figures in ormolu holding festoons

An onyx banded alabaster vase of light brown colour,
French globular shape with ormolu mounts, the handles
formed of lion masks and rings, on eivenlar stand on
4 feet, and removable rim, fotal height 8% in.; X VIith
Century

A Wedgwood reproduction of the famous Portland vase,
this copy by Tom Lovatt, eireax 1850, is one of the beat
of its kind, with beautiful reliefs in white opaque on a
black ground, in contemporary glass case, vase 10 4n.
hagh

ORIENTAL.

A jade bowl, shaped as an open flower of irregular out-
line, and with small magnoliag in high relief on the
outside, on wood stand of similar design, 4 in. diam.

An early Chinese figure of an immortal standing holding
a pair of eastanets, carved from a piece of mottled
green steatite ; Wing period; T1 in. high

Another, in yellow and black wmottled steatite of an
immaortal holding a fan, an important example : Ming
period ; 105 wn. hight

A Chinese stone carving of a mythical animal in black-
stong, of an early period, probably pre-Ming, 5 in. long
by & in. high

An old Canton enmmel alding box, the sides decorated
with dragons and cie @ pattern in colours, on a rich
blue ground, and the ld with a figure and landseape
panel on a white ground, surronnded by a pale blue
border with black arabesques ; X VIII Century ; 63 .
by 3% in.

A pair of old Canton enamel lowls and covers, with
white ground and utensils in colonrs, 44 en. diam. ;

X VI Century
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An old Canton enamel dish of exceptional quality, the
centre having figures in a shaped panel, on a white
ground surrounded by double borders of imperial yellow
and pale mauve with floral arabesque, the back has a

broad band of yellow with dragon decoration, 9% in.
diam., ; X VIIT Century

A jade vase of flattened inverted pear shape, the body
tinely carved in low relief with palmate ornament, and
the handles as elephants’ heads with loose rings, on
wood stand, 14in. high; X VII Century ; brought from
China 80 years ago

A PAIR OF JADE BEAKERS of fine dark green colour, they
are of square design in imitation of bronze, each having
four dragons’ heads and loose ring handles, and rectan-
gular carved edges at the angles, the intervening spaces

being filled with low relief conventional decorations,
103 dn. hagh ; XVIIT Century

A vase of dark green jade, with formal floral design on
each side and palmate pattern on the neck, the handles
are carved as fungus with loose rings, and the lid has a

handle terminating in a knop shaped asa flower, 111 in.
kigh ; X VIIT Century

A white jade vase of elegant design, resting on rock work,
with a child standing on each side, entirely carved
from one piece, 6% in. igh ; XVIII Century

A bowl of pale grey jade, of irregular oval outline, boldly
carved with fungus and a bat, two of the emblems of
good luek, 74 in. by 5 inl; Ming period

A water-vessel, shaped, a."f‘ruit with stems and leaves in
openwork, on a high black-wood stand of similar design,
44 in. diam. ; Ming period |

An old Canton enamel ‘i:j’ oblong, with a landscape

delicatﬁlylmndgigql_gt}l oém in one corner, 114 in.
by 8 in.; XVIII Ce, \

A Chinese vase of tur, ‘Tlaznd pottery, and with
yellow d%ggﬁtium#." f an. high ; Ming period

A Chinese porcelain vasey ¢lair-de-lune eolour, with
tubular neck and loop handles, 8 in, high ; Kien Lung
period (1736-1795)

FINIS.






